

- 9 ИЮН 1957

На гастролях у строителей Куйбышевской ГЭС

В течение двух месяцев Чкаловский областной кукольный театр находился в гастрольной поездке. Коллектив театра обслуживал строителей Куйбышевской ГЭС, побывал в городах Жигулевске, Ставрополе, Соцгороде, Комсомольске. Было показано 54 спектакля, на которых присутствовало свыше 12 тысяч зрителей. Особой популярностью у юных зрителей пользовались спектакли «Удивительный подарок», «Василиса Мелентьева» и другие.

По просьбе Куйбышевского областного управления культуры эти спектакли были показаны во многих клубах областного центра, в частности в Доме культуры «Родина», в клубе им. Дзержинского и клубе швейников.

Недавно артисты кукольного театра побывали в Северном, Абдулипском, Шарлыкском и Белозерском районах нашей области. Другая молодежная группа театра обслуживает целинные совхозы Адамовского, Ново-Орского и Кваркенского районов.

Н. КУЗНЕЦОВА.